
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 19 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 9 คน

ขอ้มลูส่วนบคุคล

เพศ :

คน คิดเป็น

9 100.0%

อาย ุ:

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

8 88.9% 1 11.1%

ประสบการณใ์นการท างานดา้นไอที

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 11.1% 8 88.9%

ทา่นไดร้ับขา่วสาร ประชาสัมพันธก์ารฝึกอบรมจากแหล่งใด

จ านวน (คน) คิดเป็น (%)

4 44.4%

2 22.2%

2 22.2%

1 11.1%

ก่อนเขา้อบรม

1.  ทา่นมคีวามรู้ความเขา้ใจในหลักสูตรทีเ่ขา้อบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 11.1% 6 66.7% 1 11.1% 1 11.1%

2.  ทา่นมคีวามรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

4 44.4% 4 44.4% 1 11.1%

3.  ทา่นไดร้ับการประสานงานการไดร้ับสิทธิเ์ขา้อบรม และการแจ้งขา่วสารในการเขา้รับการอบรมชดัเจน

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 33.3% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1%

.

มากกว่า 45 ปี

3 - 5 ปี

36 - 45 ปี

ปานกลาง น้อย

5 ปี ขึน้ไป

น้อย

น้อย

น้อย

ดี

ดี ปานกลาง

ขา่วสาร

แบบประเมนิผลหลกัสตูรเชงิปฏบิตักิาร "หลกัสตูร การจดัการขอ้มลูสารสนเทศดว้ย Pivot Table"
วันที ่13 มถุินายน 2561 เวลา 09.00 - 12.00 น.

ณ หอ้ง 502 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

หญงิ

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน

เวบ็ไซต์ http://training.ku.ac.th

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน , เวบ็ไซต์ http://training.ku.ac.th

จดหมำยเวยีนภำยในหน่วยงำน , จดหมำยประชำสัมพนัธ์

ดี ปานกลางดีมาก



หลังเขา้รับการอบรม

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วทิยำกรท ำหน้ำที่ถำ่ยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 2 5 2 0 0 9 4.00

22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 100.0 80.0

2. วทิยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเนื้อหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 3 4 2 0 0 9 4.11

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 82.2

3. ท่ำนคิดวำ่มีกำรเปดิโอกำสใหซั้กถำมได้อยำ่งเพยีงพอ 2 6 1 0 0 9 4.11

22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 100.0 82.2

4. เนื้อหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกบังำนของท่ำน 2 4 3 0 0 9 3.89

22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 100.0 77.8

5. เอกสำรประกอบกำรอบรม มีควำมเหมำะสม 1 3 4 1 0 9 3.44

11.1 33.3 44.4 11.1 0.0 100.0 68.9

6. ควำมรู้ที่ท่ำนได้รับเปน็ประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 2 5 1 1 0 9 3.89

22.2 55.6 11.1 11.1 0.0 100.0 77.8

7. ในภำพรวมท่ำนพอใจผู้ช่วยวทิยำกร 1 4 3 1 0 9 3.56

11.1 44.4 33.3 11.1 0.0 100.0 71.1

8. หลังเขำ้รับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้มำกขึน้จำกเดิมที่มีอยู ่ 3 5 1 0 0 9 4.22

33.3 55.6 11.1 0.0 0.0 100.0 84.4

3 3 3 0 0 9 4.00

33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 80.0

10. ในภำพรวมท่ำนคิดวำ่กำรอบรมด้ำนวชิำกำร มีควำมเหมำะสม 3 4 2 0 0 9 4.11

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 82.2

11. กำรลงทะเบยีนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 3 4 2 0 0 9 4.11

33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 100.0 82.2

12. หอ้งอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 5 3 1 0 0 9 4.44

55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 100.0 88.9

13. อำหำรกลำงวนั / อำหำรวำ่ง และเคร่ืองด่ืม มีควำมเหมำะสม 2 5 2 0 0 9 4.00

22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 100.0 80.0

14. ท่ำนได้รับควำมสะดวกเร่ืองสถำนที่จอดรถ 1 5 3 0 0 9 3.78

11.1 55.6 33.3 0.0 0.0 100.0 75.6

5 2 2 0 0 9 4.33

     และกำรใหบ้ริกำร 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0 100.0 86.7

คะแนนเฉลีย่ 3.93 (78.67%)

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉลีย่รวม 4.00 (80.00%)

ระดับความคิดเห็น

15. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนที่ ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

9. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกบัเนื้อหำกำรอบรม 

รายการ

คะแนนเฉลีย่ 4.13 (82.67%)

ด้านการจัดการ



16. ผู้เขา้อบรมตอ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหวัขอ้ใด

- ตัวอย่ำงของข้อมูลน่ำจะเป็นข้อมูลที่ใกล้ตัว เช่น อบรมให้บุคลำกร มก. จ ำนวน 1 คน

  หรือข้อมูลของนักศึกษำ เพือ่ควำมเข้ำใจได้ง่ำยและสะดวก 

17. ขอ้คิดเหน็และขอ้เสนอแนะ ทีผู้่เขา้อบรมเหน็ว่าจะชว่ยใหก้ารอบรม สมบรูณย์ิง่ขึน้

- มีคู่มือ หรือ VDO Clip ส ำหรับกำรทบทวนย้อนหลัง

ชือ่วิทยำกร : คุณอโนมำ สุวรรณำภชิำติ


